



## PUBLICAÇÃO DE ERRATA DE EDITAL Nº 01

Faz-se pública, por meio desta errata, **correção** referente ao Edital para Credenciamento de Professores para Formação de Conservatório em Medianeira.

Na página 09 (nove) do Edital, ANEXO I, item 1.6, onde se lê: “O valor da hora/aula é de R\$ 26,00 (vinte e seis reais)”;

O CORRETO É:

**“1.6 – O VALOR DA HORA-AULA É DE R\$ 56,00 (CINQUENTA E SEIS REAIS).”**

Desta forma, o ANEXO I do Edital teve seu arquivo alterado, para o texto correto, com o intuito de facilitar o entendimento do método e dimensionamento.

Curitiba, 01/03/2024.

A organização / Unicultura